オフセット・クレジット (J-VER) 制度検証等効率化事業

(1)事業の概要

国内における温室効果ガス排出削減・吸収プロジェクトから生じる排出削減・吸収量を、カーボン・オフセットに用いられる「オフセット・クレジット(J-VER)」として認証する「オフセット・クレジット(J-VER)制度」において、第三者検証費用の低減を図り、制度活用を促進する。

(2)事業計画

オフセット・クレジット (J-VER) 制度を利用する事業者に対し、申請・モニタリング実施にあたって必要な知見を提供するとともに、制度上の第三者検証を実施する検証人を全国で育成するため、全国で研修会を開催するなど、オフセット・クレジット (J-VER) 制度の検証等を効率化する。

- (3)事業実施主体 環境省(民間団体等へ委託予定)
- (4)予算額 214百万円

オフセット・クレジット(J-VER)制度検証等効率化事業

自身が排出するCO2のうち削減困難な部分を、他で実現した排出削減・吸収量(クレジット等)で埋め合わせるカーボン・オフセットの取組を普及

オフセット・クレジット(J-VER)制度の基盤整備・活用推進(検証機関の検証人の 育成等)により、クレジット(J-VER)購入資金が国内林や地域地場産業等に還流し、 地球温暖化対策と雇用・経済対策を一体的に推進。

